

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2024. február 12-én** tartott üléséről

Jelen vannak:

Csendes Péter	polgármester
Mizser László	alpolgármester
Kósik István	képviselő
Mizserné Nagy H. Katalin	képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz az ülésen:

Farmosi Zoltán	jegyző
Kovácsné Tóth Gabriella	megb. gazd. előadó
Holló Anett	igazgató
Kissné Polgár Szabina	közm. munkatárs

Csendes Péter: Szeretettel köszöntök mindenkit a mai testületi ülésen. Külön köszöntöm Holló Anett óvodavezetőt, Kissné Polgár Szabina közművelődési munkatársat, Kovácsné Tóth Gabriella megb. gazd. előadót, illetve a lakosság részéről megjelent érdeklődőt.

Megállapítom, hogy a testület határozatképes, 1 fő igazoltan távol van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Mizser László és Kósik István képviselőtársakat javaslom. Aki egyetért a személyükkel, kérem, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma: 4 fő

A Képviselőtestület igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőknél Mizser László és Kósik István képviselőket jelöli ki.

Csendes Péter: A napirendi pontok sorrendjét módosítani javaslom, az alábbiak szerint: A négyes, ötös és hatos pontokat vegyük előre. Aki egyetért ezzel, kérem, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 4 fő

A Képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pontok:

1. A Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda és Konyha SZMSZ és Házirend módosításának jóváhagyása
Előadó: Holló Anett igazgató
2. A Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda és Konyha nyári zárva tartásának elfogadása
Előadó: Holló Anett igazgató
3. A Cserépfalu közösségi tér szolgáltatási terv elfogadása
Előadó: Kissné Polgár Szabina közművelődési munkatárs
4. Helyi civil szervezetek 2024. évi önkormányzati támogatás pályázat kiírása
Előadó: Csendes Péter polgármester
Nagy József ÜPB elnök
5. Az Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének elfogadása
Előadó: Csendes Péter polgármester
Nagy József ÜPB elnök
Kovácsné Tóth Gabriella megb. gazd. előadó
6. A Polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének elfogadása
Előadó: Farmosi Zoltán jegyző

7. Indítványok, javaslatok

1. napirendi pont

A Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda és Konyha SZMSZ és Házirend jóváhagyása

Csendes Péter: ezzel kapcsolatosan mindenki megkapta az anyagot. Mizserné Nagy H. Katalin talált benne hibát, amit javítani szükséges.

Holló Anett: a hibát javítani fogom. Az új pedagógus életpályáról szóló törvény szerint kellett módosítani az SZMSZ-t és a Házirendet is. Túl sok változtatás azonban nem történt, azt tartalmazza a két dokumentum, amit már eddig is. Néhány megnevezés változott: az óvodavezető igazgató lett, a közalkalmazotti jogviszonyt kellett átírni és ennek jogszabályi háttérét kellett rögzíteni.

Mizserné Nagy H. Katalin: a fenntartó megnevezése legyen kicserélve, illetve a nyitva tartási időt javítani kell. A szülők is tájékoztatva legyenek erről. Szeretném kérni, hogy mivel az Erzsébet Tábort augusztus 5-én kezdődik az előző hét csütörtök és péntek még legyen nyitva az óvoda, hogy erre a két napra is megoldott legyen a gyermekek felügyelete.

Csendes Péter: van-e még más hozzászólás? Ha nincs más javaslat, akkor kérem a képviselőtársakat, hogy amennyiben elfogadják a Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda és Konyha SZMSZ és Házirend módosítását, kézfeltartással jelezzék.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 4 fő. A Képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

2/2024.(II.12.) képviselő-testületi határozat

Tárgy: A Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda és Konyha SZMSZ és Házirend módosítása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az igazgatónő előterjesztésében a Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda és Konyha SZMSZ és Házirendjét, melyet a képviselő-testület az alábbiak szerint

jóváhagyólag elfogad.

(A jegyzőkönyvhöz csatolva az SZMSZ és a Házirend)

Felelős: Holló Anett igazgató

Határidő: azonnal

2. napirendi pont

A Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda és Konyha nyári zárva tartásának elfogadása

Csendes Péter: az előző évekhez hasonlóan mindig augusztusban van zárva az óvoda, ekkor történik meg a takarítás, karbantartás és a szabadságolás is. Ha a benyújtott ovis pályázatunk elbírálása megtörténik addig és nyer, akkor az a felújítás is a bezárás alatt menne végbe.

Mizserné Nagy H. Katalin: a szülők még nincsenek tájékoztatva arról, hogy mikor lesz zárva az intézmény.

Csendes Péter: a tábort is úgy szervezzük, hogy az óvodai bezárás idejére essen.

Holló Anett: a szabadság ütemezésénél nehézséget jelent, hogy a dajkák és a pedagógiai asszisztensek is 50 nap alapszabadságot kaptak, ehhez jön még a pótszabadság, illetve a gyermekek után járó pótszabadság is, amit ki kell adnom. 5 fővel számolva ez minimum 250 nap/fő/év.

Mizserné Nagy H. Katalin: van téli szünet, tavaszi szünet is.

Holló Anett: más igazgatónak is nehézséget okoz, aki kis óvodát vezet, hogy a szabadságolást megoldja. A törvény úgy fogalmaz, hogy a szabadságok nagyobb részét nyári szünetben kell kiadni és a 220 nevelési napnak meg kell lennie, amit ellenőrizni is fognak.

Mizserné Nagy H. Katalin: a szabadságolásnál az nehézség, hogy te nem vagy 1 nap minden héten.

Holló Anett: megoldjuk a nyitva tartást, igyekszünk úgy alaktani, hogy jó legyen. Alkalmazkodunk egymáshoz és igyekszünk nem egyszerre szabadságra menni. Erre nem tudok garanciát vállalni, bármikor lehet baja bárkinek, de akkor is meg kell oldani, hogy a gyerekek tudjanak óvodába jönni. Ha el lehet kerülni, nem vonunk össze csoportot.

Mizserné Nagy H. Katalin: átlagosan mennyi az óvodai gyermek létszám?

Holló Anett: 25-26 fővel mentünk eddig év eleje óta.

Mizserné Nagy H. Katalin: a Házirendben reggeli, ebéd meg uzsonna van, nem lehetne tízórainak nevezni a reggelit? Ne reggeli legyen a neve, mert megtévesztő lehet a szülők számára, arra asszociálhatnak, hogy otthon nem kell reggelizni, mert az óvodában majd kap reggelit a gyermek.

Holló Anett: a folyamatos tízórait nem szerették a szülők, ezért van reggeli, amikor egyszerre ül le minden gyermek étkezni. Általában elmondható, hogy nem az elnevezésen múlik, mert nem esznek otthon a gyerekek. Átírom a reggeli elnevezést a házirendben tízóráira, ez nem akadály.

Csendes Péter: Van-e valakinek még hozzászólása, javaslata? Ha nincs, aki elfogadja a Képviselőtestület a Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda és Konyha nyári zárva tartását, kérem, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 4 fő

A Képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

3/2024. (II.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tárgy: A Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda és Konyha nyári zárva tartásának engedélyezése

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a helyi óvoda nyári zárva tartásával kapcsolatos intézményi előterjesztést és a következő döntést hozza:

A Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda és Konyha

nyári zárva tartását 2024. augusztus 5-től 2024. augusztus 31-ig engedélyezi.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy ezen határozatról értesítse az óvodát.

Határidő: 2024. augusztus 31.

Felelős: Csendes Péter polgármester

3. napirendi pont

A Cserépfalu közösségi tér – 2024. évi Közművelődési szolgáltatási terv elfogadása

Csendes Péter: Köszöntjük körünkben Kissné Polgár Szabina közművelődési munkatársat, aki leírta és táblázatba foglalta erre az évre betervezett közösségi szolgáltatásokat. Szabina szeretné a leírtakat kiegészíteni még valamivel?

Kissné Polgár Szabina: az Erzsébet Tábor maradt ki a felsorolásomból, mert annak a pályázati felülete áprilisban nyílik majd meg. Még Latyakfutó verseny is lesz, a Veteránautós találkozót pedig más szervezésben valósul meg, mint korábban, a falunap pedig augusztus 2. hétvégéjére esik majd.

Csendes Péter: a következő rendezvény a nőnap lesz.

Kissné Polgár Szabina: utána sűrűbb lesz a program: március 15., húsvét, majális, gyereknap.

Kósik István: a disznótoros rendezvény lesz?

Csendes Péter: idei évben nem terveztük. Jelenleg anyagilag nem tudnánk finanszírozni.

Mizser László: Nehéz csapatokat is találni.

Csendes Péter: Abban a formában, ahogy korábban rendeztük, nem lesz, de volt szó arról is, hogy a művelődési ház előtt látványdisznóvágást tartunk. Ez jó ötlet, van benne fantázia, mert a pincesoron sárdagasztás volt, mindig térdig jártunk benne.

Kósik István: a faluban jó helye lenne, ha idén nem is csináljuk meg.

Kósik István: magunk is megcsinálhatnánk a látványdisznóvágást, de már rövid az idő a szervezésre, idén már nem megoldható.

Mizser László: majd jövőre megrendezzük.

Csendes Péter: jelenleg a nőnapra készülünk, lassan kimennek a meghívók is, de a programot nem akarom elárulni, szeretném, ha meglepetés lenne.

Kósik István: sok sikert kívánok a programokhoz.

Csendes Péter: több településsel közösen nyújtottunk be rendezvényszervezéssel kapcsolatban pályázatot, mely pozitív elbírálás esetén segíteni fog a rendezvények megszervezésében. Vannak további terveink is: pl. hogy a közmunka programban jövőre lehetne színpadot építeni. Ha lenne saját színpadunk és nem kellene kölcsönkérni és másokhoz igazodni, akkor sokat spórolhatnánk rajta.

A Berezdai pincesoron, a rendezvénytéren tervezzük egy kerékpáros pihenő pontként működő épület felépítését, a megvalósítását a megyei önkormányzattal konzorciumban beadott pályázattal szeretnénk elérni, reméljük, hogy nyertes lesz majd a pályázat. Már a tervek is készen vannak hozzá. Megoldaná azt a problémánkat is, hogy ott sátrat kelljen állítani a vendégfogadásra, mivel az épület tetején kiülős terasz, alul pedig konyha és étkező várja majd a vendégeket.

Csendes Péter: Van-e még valakinek kérdése? Amennyiben nincs, akkor, aki elfogadja a Cserépfalu közösségi tér szolgáltatási tervet, kérem, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 4 fő

A Képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

4/2024.(II.12.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: A Cserépfalu közösségi tér – 2024. évi közművelődési szolgáltatási terv elfogadása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a közművelődési munkatárs előterjesztésében a Cserépfalu közösségi tér - 2024. évi közművelődési szolgáltatási tervet, melyet a képviselő-testület az alábbiak szerint

jóváhagyólag elfogad.

(a Szolgáltatási Terv a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Felelős: Kissné Polgár Szabina közm. munkatárs

Határidő: azonnal

4. napirendi pont

Helyi civil szervezetek 2024. évi önkormányzati támogatás pályázat kiírása

Csendes Péter: Tavaly nem írtunk ki ilyen pályázatot a rossz anyagi helyzetünk miatt. Idén mit gondoltok, kinek mi a javaslata a pályázattal kapcsolatban?

Farmosi Zoltán: erről van egy helyi rendeletünk, mely szerint pályázati formában tudjuk támogatni a helyi civil szervezeteket, az erre a célra szóló éves 600.000 Ft költségvetési keret terhére.

Kovácsné Tóth Gabriella: ha a testület úgy dönt, hogy nagyobb összeggel vagy több civil szervezetet is szeretne támogatni, akkor lehet egy kicsit több a költségvetési keret.

Csendes Péter: van olyan civil szervezet, aki fel tudná használni a támogatást a működéséhez, de amikor a mindennapi kiadásokat is nehéz teljesíteni, akkor nehéz jó döntést hozni.

A polgárörtségnek próbáljuk teljesíteni a megállapodásunkban vállalt 250.000 Ft kifizetését. A sportegyesület már nem kapott tavaly sem, meg azelőtt sem támogatást. Nem is volt érdeklődő civil szervezet. Folyószámlahitel terhére nem igazán jó pénzt osztogatni. Úgy néz ki, idei évben nem írjuk ki ezt a pályázatot, de ha megkeresnek bennünket civil szervezetek támogatási kéréssel, akkor megpróbálunk segíteni nekik máshogy.

Van-e ezzel kapcsolatban valakinek további kérdése, javaslata, véleménye? Amennyiben nincs további hozzászólás, kérem, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat 2024. évre a helyi civil szervezetek támogatására szóló pályázatot nem ír ki, kérem, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 4 fő

A Képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

5/2024. (II.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tárgy: Helyi civil szervezetek 2024. évi önkormányzati támogatás pályázat kiírása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a helyi civil szervezetek támogatására szolgáló önkormányzati pályázat kiírásával kapcsolatos előterjesztést és a következő döntést hozza:

Az önkormányzat 2024. évben a helyi civilek számára pályázatot nem ír ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Csendes Péter polgármester

5. napirendi pont

Az Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének elfogadása

Csendes Péter: kiküldésre kerültek, így mindenki megkapta az előterjesztést és a hozzá tartozó mellékleteket és táblázatokat. Kérdezi a könyvelőt, szeretné-e kiegészíteni az előterjesztést még valamivel?

Kovácsné Tóth Gabriella: Nem szeretné kiegészíteni.

Csendes Péter: Az ügyrendi biztosság is tárgyalta már a rendelet tervezetét. Nincs olyan betervezve, ami tavaly nem volt. Nehéz bármit elérni saját erőből, ezért amit lehet, azt nyertes pályázatokból illetve a közmunkaprogramon belül valósítjuk meg.

Kósik István: a rendeletet változatlan formában elfogadásra javasolja.

Csendes Péter: van-e még bármi hozzászólás?

Farmosi Zoltán: minden évben törvényi kötelezettség írja elő, hogy a költségvetési rendelet elfogadása előtt el kell fogadni egy kitekintő határozatot az önkormányzati adósságot keletkeztető ügyletekről a következő 3 évre vonatkozóan egy határozati javaslat alapján.

Csendes Péter: Aki egyetért a kitekintő határozati javaslat elfogadásával, kérem, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 4 fő

A Képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

6/2024.(II.12.) számú képviselő-testületi határozat

Tárgy: Kitekintő határozat az önkormányzati adósságot keletkeztető ügyletekről

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. évi költségvetési évet követő három évre vonatkozóan – figyelemmel a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 35/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet szabályozására – költségvetési kitekintő határozatát, mely az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő várható kötelezettségeit mutatja be, a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal fogadja el. (Az 1. számú melléklet a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Határidő: azonnal

Felelős: Csendes Péter polgármester

Csendes Péter: Aki az Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletét **501.877.007.-** Ft kiadással és bevétellel elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 4 fő

A Képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

Cserépfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2024. (II. 12.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. és 24. §-ában foglaltakra tekintettel – figyelembe véve a 368/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról 24-28. §-ában meghatározottakat –, valamint a Magyarország 2024. évi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény alapján az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja.

1. A rendelet hatálya

1. §

A rendelet hatálya kiterjed az önkormányzatra, valamint az önkormányzat irányítása alá tartozó önállóan működő és önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervekre.

2. §

Az 1. §-ban felsorolt önállóan működő és önállóan működő és gazdálkodó intézmények külön-külön címet alkotnak. Az önkormányzat címrendjét teljes körűen az 1. melléklet tartalmazza.

2. Az önkormányzat és költségvetési szervei 2024. évi költségvetése

3. §

(1) A képviselő-testület az önkormányzat - beleértve a költségvetési szerveit - 2024. évi költségvetésének

- a) kiadási főösszegét **501.877.007,- forintban**,
- b) bevételi főösszegét **501.877.007,- forintban** állapítja meg.

(2) Az önkormányzat 2024. évi összevont költségvetési mérlegét főbb kiadási és bevételi előirányzatokként - működési célú és felhalmozási célú elkülönítéssel - a 2. melléklet tartalmazza, a Cserépfalui Közös Önkormányzati Hivatal, valamint a Cserépfalui Napköziotthonos Óvoda és Konyha 2024. évi összevont költségvetési mérlegét a 3. melléklet és 4. melléklet mutatják be.

3. A költségvetési bevételek

4. §

(1) Az Önkormányzat bevételeit rovatonként részletezve a 5. melléklet tartalmazza.

(2) Cserépfalui Község Önkormányzatát 2024. évben megillető állami hozzájárulások részletezését a 6. melléklet tartalmazza.

4. A költségvetési kiadások

5. §

(1) Az önkormányzat, valamint az irányítása alá tartozó intézmények működési, fenntartási kiadási előirányzatait összevontan a képviselő-testület a következők szerint határozza meg: Működési kiadások előirányzata összesen: 343.210.007,-Ebből:

- a) személyi juttatások: 59.150.000,-
- b) munkaadókat terhelő járulékok: 6.280.000,-
- c) dologi jellegű kiadások: 44.615.000,-
- d) ellátottak pénzbeli juttatásai: 5.400.000,-
- e) elvonások, befizetések kiadásai: 0,-
- f)) működési célú pénzeszközátadás államházt.belülre
- g) működési célú pénzeszközátadás államházt.kívülre: 600.000,-
- h) államháztartáson belüli megelőlegezések visszafiz.: 5.637.507,-

(2) Az önkormányzat kiadásainak rovatonként történő részletezését a 7. melléklet tartalmazza.

(3) A képviselő-testület a Magyarország központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 65. § (1) bekezdése alapján a köztisztviselők illetményalapját 2024. évre 38.650,- Ft-ban állapítja meg.

(4) Az önkormányzat szociális rendeletében meghatározott lakásfenntartás egy négyzetméterre jutó elismert költsége a 2024. évben 450 forint.

6. §

(1) Az önkormányzat felhalmozási kiadásai összesen: 158.667.000,-Ft. A felhalmozási kiadásokból:

- a) a beruházások előirányzata: 157.667.000,- forint,

b) a felújítások előirányzata: 0 forint,

(2) Az önkormányzat felújítási és beruházási kiadásainak előirányzatait célonként a 8. melléklet rögzíti.

5. Egyéb rendelkezések

7. §

Az általános és céltartalék előirányzatok: az önkormányzat tartaléka: 2.454.587,- forint, amelyet teljes egészében működési célú felhasználásra (az előre nem látható kiadások fedezetére) különít el.

8. §

Az önkormányzat 2024. évi előirányzat-felhasználási ütemtervét az 9. melléklet tartalmazza.

6. A költségvetési létszámkeret

9. §

Az önkormányzat költségvetési szerveinek létszám-előirányzatát a képviselő-testület a 10. mellékletben feltüntetett adatok szerint állapítja meg.

7. A költségvetés végrehajtására vonatkozó szabályok

10. §

Az önkormányzat és a költségvetési szervei bevételi és kiadási előirányzatai év közben megváltoztathatóak.

11. §

(1) A képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik a költségvetési rendelet módosítása.

(2) Ha év közben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet vagy elkülönített állami pénzalap az önkormányzat számára pótelőirányzatot biztosít, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatni köteles. A pótelőirányzatról a polgármester a képviselő-testületet félévenként köteles tájékoztatni. A képviselő-testület legalább félévenként - adott év június 30-ig, illetve december 31-i hatállyal (a külön jogszabályban meghatározott határidőig) - dönt a költségvetési rendeletének pótelőirányzatok szerinti módosításáról.

(3) Az önkormányzat, valamint a költségvetési szervek vezetője a jóváhagyott kiemelt előirányzatokon belül a részelőirányzatok között - a 368/2011. (XII.31.) Korm. rendeletben foglaltak figyelembevételével – átcsoportosítást hajthat végre.

12. §

(1) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 2024. évi költségvetésben előírt bevételek beszedésére és a jóváhagyott kiadások teljesítésére.

(2) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a költségvetésben nem szereplő – előre nem tervezhető – 1000 ezer Ft értékhatárt meg nem haladó bevételek beszedésére, kiadások teljesítésére, azzal, hogy erről a polgármester a Képviselő-testületet köteles az intézkedést követő soron következő testületi ülésén tájékoztatni.

13. §

A képviselő-testület az önkormányzati biztos kirendelési szabályait a 368/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról 119. §-a szerint szabályozza.

14. §

(1) Az önkormányzati gazdálkodás során az év közben létrejött hiány finanszírozási módja a likviditási célú hitelfelvétel a számlavezető pénzügyintézetektől. A hitelfelvétel az önkormányzat Vagyonrendeletében meghatározottak szerint a képviselőtestület, valamint a polgármester hatásköre.

(2) Az év közben létrejött gazdálkodási többlet felhasználása a képviselő-testület döntése alapján történik.

8. Záró rendelkezések

15. §

(1) A képviselő-testület – a polgármester beszámolója alapján – megállapítja, hogy az önkormányzat átmeneti (a naptári év kezdetétől a költségvetés elfogadásának időpontjáig tartó) időszakon belüli gazdálkodása során

- a) az önkormányzat költségvetését megillető bevételek a hatályos jogszabályok szerint kerültek beszedésre;
- b) a kiadások teljesítése az előző évi kiadási előirányzatokon belül arányosan történt.

(2) A fenti bevételek és kiadások a 2024. évi költségvetési rendelet előirányzatai közé beépítésre kerültek.

16. §

Ez a rendelet a 2024. február 12. napján lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2024. január 1. napjától kell alkalmazni.

Csendes Péter
polgármester

Farmosi Zoltán
jegyző

Kihirdetési záradék:

A rendelet 2024. február 12-én kihirdetésre került.

Farmosi Zoltán
jegyző

6. napirendi pont

A Polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének elfogadása

Csendes Péter: Próbáltam megtervezni az idei évi szabadságolási ütemtervet. Van-e ezzel kapcsolatban valakinek észrevétele, véleménye?

A szavazáshoz bejelentem személyes érintettségemet, aki egyetért ezzel, kérem, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma: 3 fő

A Képviselőtestület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

7/2024. (II.12.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: A Polgármester személyes érintettségének elfogadása

Cserépfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester személyes érintettségének bejelentésével kapcsolatos indítványt, melyet a képviselőtestület

jóváhagyólag elfogad.

Határidő: azonnal

Csendes Péter: Aki egyetért a polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervével, kérem, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma: 3 fő

A Képviselőtestület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

8/2024. (II.12.) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: A Polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása

Cserépfalu Község Önkormányzati Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C.§ (2) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva:

Cserépfalu Község Polgármestere 2024. évi szabadságolási ütemtervét az alábbiak szerint jóváhagyja:

Szabadságolási ütemterv 2024. év

Hónap	Nap
Január	2
Február	3
Március	3
Április	3
Május	3
Június	4
Július	5
Augusztus	3

Szeptember	3
Október	-
November	-
December	-

Határidő: folyamatos

Felelős: Csendes Péter polgármester

7. napirendi pont

Indítványok, javaslatok

Csendes Péter: Az adórendeletünkkel kapcsolatban, a helyi kommunális adó vonatkozásában javasolni szeretném, hogy a helyi lakosoknak szóló kedvezményt 50%-ról emeljük 70%-ra. Erről beszéltünk a mai napi ÜPB-n is.

Kósik István: jövőre be kell vezetni az évenkénti inflációkövetést.

Mizser László: egyetértek.

Csendes Péter: Van-e még valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, javaslata, véleménye? Amennyiben nincs, aki egyetért azzal, hogy a kommunális adó vonatkozásában a helyi lakosok kedvezményét emeljük 70%-ra, az kérem, kézfeltartással jelezze.

Szavazásban résztvevő képviselők száma 4 fő

A Képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet hozza:

Cserépfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2024. (II. 12.) önkormányzati rendelete

a 4/2023. (IV.4.) helyi adókról szóló rendelet módosításáról

Cserépfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A helyi adókról szóló 4/2023. (IV. 4.) önkormányzati rendelet 5. § (2) bekezdés c) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(Adómentesség, adókedvezmény)

„c) A településen lakóhellyel rendelkező ingatlantulajdonosok az 5.§. (1) bekezdés a) pontja szerinti adómérték 70%-os kedvezményében részesülnek.”

2. §

Ez a rendelet 2024. március 1-jén lép hatályba.

Csendes Péter
polgármester

Farmosi Zoltán
jegyző

Kihirdetési záradék:

A rendelet 2024. február 12-én kihirdetésre került.

Farmosi Zoltán
jegyző

Csendes Péter: tájékoztatásul szeretném elmondani, hogy a Királyok Terme elnevezésű építkezés elindult, az alapozás és a szerelőbeton is készen van. Mire teljesen elkészül az épület, ki kell találni neki egy új nevet, ami frappáns és méltó hozzá. Amíg az építkezés folyik, az egész arculatot ki kell alakítani és el kell készíteni. Ennek sajnos költségei is lesznek.

Kósik István: pályáztassuk meg a faluban, adni kell például egy hetet, amíg tehetnek javaslatot a névre.

Csendes Péter: jó ötlet.

Kósik István: sajnálom, hogy Jóska nincs itt, mert beszélni akartam vele, hogy a szennyvizet az út alatt kellene bevezetni a pincesorra.

Csendes Péter: össze kell hívni a fórumot ezzel kapcsolatosan, mert ha le lesz aszfaltozva az út, akkor már nem lehet bevezetni a vizet az út alatt. Márpedig az aszfaltozást tavasszal el fogják kezdeni, ahogy az idő engedi. Azt kellene kiszámolni, hogy az önkormányzat saját kivitelezésében mennyiből tudná a víz- és szennyvíz hálózatot a területen kiépíteni. Utána ki lehetne értesíteni a pincetulajdonosokat, hogy érdekelné-e őket a víz és szennyvíz bevezetése a pincéjükbe. Ez szolgálná a pincesor hosszútávú fejlődési lehetőségét.

Csendes Péter: Van-e még valakinek indítványa, javaslata?

Mivel más indítvány, javaslat nincs, a polgármester az ülés bezárja.


Csédes Péter
polgármester




Farmosi Zoltán
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Mizser László


Kósik István